

KT	Km	m	TREKING LIGA SRBIJE - ZLAKUSA-OPIS STAZA
START			Osnovna škola u Zlakusi
START→KT1 VELIKA I SREDNJA STAZA	7.2	↑490 ↓267	Od škole asfaltnim putem preko mostića, pored "Terzića avlije". U nastavku makadamskim putem, zatim kroz šumu, do raskrsnice, koja je udaljena 3,2 km od starta, na kojoj se desno odvaja za malu stazu, a pravo na veliku i srednju. Do KT1 pretežno putem, kroz selo Roge
START → KT 3 MALA STAZA	4.6		Na 3.2 km od starta, na raskrsnici se na malu stazu skreće desno, pa makadamskim putem produžava do KT3
KT1	VODA		Roge
KT1 →KT2 VELIKA I SREDNJA STAZA	4.7	↑170 ↓232	Od KT1 sledi spust širom stazom, sledi izlazak na raskrsnicu sa asfaltnim putem, na kojoj je obeležen nastavak spusta zemljanim šumskim putem. Zatim se nastavlja ravnim livadskim delom pored nekoliko kuća, posle čega sledi kraći uspon, a zatim spust kroz šumu u dolinu Rzava, gde se ravnom deonicom uz reku stiže do visećeg mosta. Prelazi se reka Rzava preko visećeg mosta i nastavlja kretanje desnom obalom do drugog visećeg mosta. Prelaskom preko drugog visećeg mosta dolazi se na KT2. OPREZ PRI PRELASKU MOSTOVA!!!
KT2	VODA		Viseći most na Rzavu
KT2 → KT3 MALA, SREDNJA I	4.3	↑331 ↓51	Od KT2 se skreće desno na duži, strm uspon uglavnom zemljanim putem, uz koji ima nekoliko kuća, do raskrsnice na kojoj se spajaju sve staze i nalazi KT3.
KT3	VODA		Markovići
KT3→KT4 MALA, SREDNJA I VELIKA STAZA	3.6	↑135 ↓145	Blagom uzbrdicom kreće uspon na vrh Gradina, pa se nastavlja strm uspon koji vodi do spomen obeležja "Časni krst", a odatle kamenitim platom do samog vrha Gradine gde se nalazi spomenik iz NOB. Odatle kreće strmi kamemeniti spust do KT4. OPREZ, TEHNIČKI ZAHTEVNA DEONICA!!!
KT4	VODA		Bacetići
KT4→KT5 VELIKA STAZA	6.1	↑300 ↓305	Na KT4 se levo odvaja velika staza i dolazi u selo Drežnik, gde izlazi na asfaltni put, kojim izlazi iz sela, a zatim skreće levo na sporedni put uz jači uspon do podnožja vrha Lipovac, a onda nastavlja ravno grebenski, pa nizbrdo do KT5
KT5	VODA		Drežnik
MALA I SREDNJA STAZA	3.5		OD KT4 prvo makadamskim a zatim zemljanim putem sledi ravna deonica, a zatim nizbrdica koja je pri samom dolasku na KT7 strma i asfaltirana
KT5 → KT6 VELIKA STAZA	5.8	↑205 ↓203	Od KT5 sledi blaga nizbrdica koja zemljanim putem pored nekoliko kuća dolazi do asfaltnog puta, kojim se na kratko nastavlja kretanje, a potom se skreće levo, odakle kreće blag uspon uglavnom zemljanim putem do KT6
KT6	VODA		Bacetići
KT6 →KT7 VELIKA STAZA	3.4	↑21 ↓288	OD KT6 prvo makadamskim a zatim zemljanim putem sledi prvo ravna deonica, a zatim nizbrdica koja je pri samom dolasku na KT7 strma i asfaltirana
KT7			Potpeć
KT7→ CILJ MALA, SREDNJA I VELIKA STAZA	4.6	↑198 ↓259	Od KT7 kratko strmom nizbrdicom, a zatim se skreće desno do ulaza u Potpećku pećinu, gde se skreće levo. Odavde kreće uspon uz Karadžinu stenu. Sledi strm spust, a zatim obodom Zlakuse, pored "Terzića Avlije" dolazak na početnu tačku
CILJ	VODA		Osnovna škola u Zlakusi